7天陸客團下月起須配雙司機

台旅業抗議 稱車輛排班排休權不在旅行社



→ 灣近一年來發生多起旅遊車 事故,造成包括大陸團客在 內的多人死傷。觀光部門整併大 陸優質團及一般團,為此修正公 告品質注意事項,當中規定7天6 夜以上要有兩名以上輪值司機, 防止超時疲勞。

旅行同業公會發文抗議,指出台灣大多數地接旅行社所使用的交通工具都是租用遊覽車公司車輛,旅行社並不具備運輸的專業及功能。

公會理事長蕭博仁表示,支持公路總局依法行政,保障司機工作權 益與旅客安全,但是不應將此責任 加諸在旅行業,發生違規事件連帶 處分旅行業者,顯有不公,因為車 輛排班派休權責不在旅行社。

蕭博仁表示,陸團每到一個安排 的景點就會下車觀光,遊覽車司機 行程每天手握方向殷時數不會超過 5.5小時。他也舉例,若陸團到東部旅遊,途中換司機,第二名司機如何前往、第一個司機要在哪裡待命都是問題,且輕易換車若因不熟悉車況出意外,誰負責?

恐增加旅行社成本

此外,協和旅行社執行董事連 郁卿也提到,現在陸客團不來, 旅行業者只好用很低的價格接 團,若要雙司機提高成本,恐怕 業者賺不到錢,認為規定是吹毛 求疵,但若生效,也只好盡力配 合。

還有業者感嘆,要是制度正式 實施,就代表公務體系不食人間 恆水。

對此,觀光部門副局長張錫聰 回應,新法只是提醒旅行業者把 關遊覽車公司落實勞基法「不得 連續上班超過6天」的規定。 上蘇台商喜迎媽祖分

香港文匯報訊 據中通社報 道,昨日是江蘇昆山台商界的 大喜之日,因為恭奉在福建莆 田湄洲祖廟6年的翡翠媽祖分 靈,昨日啟程回到昆山慧聚天 后宫安座,接受兩岸民眾香火 的奉祀與熏陶。

據悉,昨日上午6時30分, 湄洲翡翠媽祖分靈江蘇昆山慧 聚天后宮儀式在湄洲媽祖祖廟 天后宮內莊嚴舉行。昆山台灣 同胞投資企業協會榮譽會長。 全國台灣同胞投資企業聯誼會 常務副會長孫德聰率領近百名 昆山台商及昆山當地信眾, 看廟服、手執清香,在祖廟通 贊的主持下,虔誠的向汪后媽 祖行三獻禮。湄洲媽祖祖

事長林金榜頒發分靈證書。 此次分靈昆山慧聚天后宮的 翡翠媽祖聖像,為湄洲媽祖祖 廟翡翠媽祖同塊料雕刻而成; 高32.3厘米,通體為半透明鮮 陽明亮的綠色,在炫目燈光的 照射下顯得晶瑩剔透,翠綠欲 滴。

據介紹,6年前慧聚天后宮自湄洲祖廟分靈一尊翡翠媽祖,在湄洲祖廟接受6年香火熏陶的翡翠媽祖,一直沒有合適的時間奉請回昆山慧聚天后宮安座,此次在媽祖的旨宮安座,此次在媽祖文化交流協會在昆山召開會員大會之際,順利將湄洲翡翠媽祖恭迎回昆山安座,賜福廣大台商與昆山市民。



■昨日是江蘇昆山台商界的大喜之日,因為恭奉在福建莆田湄洲祖廟6年的翡翠媽祖分靈,啓程回到昆山慧聚天后宮安座,接受兩岸民衆香火的奉祀與熏陶。 網上圖片

孫中山孫女捐第226尊中山像

香港文匯報訊 據新華社報道,昨日在江蘇昆山華東台商子女學校,孫中山先生孫女、孫中山和平教育基金會主席孫穗芳博士及學校創辦人陳廷寵先生出席孫中山先生銅像揭幕儀式並揭幕。

中山像安坐於校門入口的草坪上。這座半身銅像,連底座高2.5米。據介紹,這是目前孫中山和平教育基金會在世界各地捐建的第226尊中山先生的銅像。

陳廷寵先生表示,在校園裡豎立孫中山先生銅像,可以讓師生緬懷中山先生鞠躬盡瘁的一生;弘 揚傳承中山先生再接再厲、鍥而不捨的奮鬥精神; 銘記效法中山先生為國為民的偉大事跡,啟示年輕 人要有夢想,要負起對自己、對家庭、對社會、乃 至對國家的責任感。

「孫中山先生的思想、理念、精神歷久彌新,他一生奔走革命,無私奉獻精神令人感佩。」年屆82歲的孫穗芳説,「希望大家能感念中山先生高尚的情操及無私的精神。」

扁聲請法官迴避 法院駁回抗告確定

香港文匯報訊 據中通社報道,台灣地區前領導人陳水扁質疑審理二次金改案的台灣高等法院法官曾德水心證偏頗,聲請法官迴避被高等法院駁回。 扁不服提起抗告,台灣地區最高法院認為扁僅憑主 觀指摘,昨日駁回抗告確定。

據悉,陳水扁違反貪污治罪條例等案件,目前在 高等法院審理中,因陳水扁罹病,在2015年8月 31日裁定停止審判。此案審判長曾德水,於今年7 月7日開庭並傳喚陳水扁。

陳水扁則主張,曾德水平日辦案風格可議,又不 具醫療專業,只因媒體報道他今年5月出席凱達格 蘭學校募款餐會,即向媒體放話要開庭,有執行職 務偏頗的情形,向高等法院聲請迴避。

台高等法院另組合議庭調查,發現曾德水分別於 今年4月14日、5月31日函詢高雄長庚醫院、台中 監獄、台灣高鐵車站,了解陳水扁的意思表達及行 動能力,供合議庭判斷停止審判的原因是否消滅, 屬於法院依職權調查事項,陳水扁聲請迴避無理 由,於9月27日裁定駁回。

台灣地區最高法院表示,法官曾德水就停止審判案件停止原因,進行調查是否已經消滅,可免審判延宕、不決,屬程序正義的實踐,陳水扁僅憑主觀而為指摘,難認有理由,於16日駁回抗告確定。

